
１．保護者の方の続柄

回答数 割合(％)

父 14 63

将来のパパ 5 23

料理に興味のある方 3 14

２．お子さまの性別　　　

男児　１２名　・　女児　９名

３．保護者の年齢層

回答数 割合(％)

20代 5 23

30代 7 32

40代 7 32

50代 0 0

60代以上 1 4

無回答 2 9

４．お子さまの学年　　

就学前（年少０　・年中２名　・年長１名）

小学1年　４名　　・小学2年　１名　　

小学3年　３名　　・小学4年　４名　　

小学5年　４名　　・小学6年　２名

平成26年度　公開講座「パパズ・イン・ザ・キッチン」

アンケート結果（保護者用）
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５．この講座の情報を何で得ましたか。

回答数 割合(％)

屋外ポスター 0 0

ちらし 4 18

新聞(福島民報） 2 9

新聞(福島民友） 2 9

ザ・ウィークリー 1 5

こおりやま「ゆう」 0 0

本学ホームページ 1 5

本学Facebook 0 0

奥様 3 14

友人 2 9

知人 2 9

その他 5 23

６．普段から料理をしていますか？

回答数 割合(％)

はい 15 68

毎日 3 20

週に2回 6 40

週に3回 1 7

週に4回 1 7

週に5回 1 7

月に1回 2 13

月に3回 1 7

たまに 1 5

いいえ 5 23

無回答 1 5

７．本日の料理教室は、楽しくご参加

　　いただけましたか？

回答数 割合(％)

非常に楽しかった 21 95

まあまあ楽かった 1 5

あまり楽しくなかった　 0 0

全く楽しくなかった 0 0
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８．本日の講座の中で1番楽しかった点は

　何ですか？(複数回答)

回答数 割合(％)

調理の基本講義 4 18

リガトーニ(調理) 10 46

カルパッチョ(調理) 0 0

スープ(調理)　 1 5

フルーツポンチ(調理) 10 46

他（班で協力しての調理） 1 5

９．今日、調理した内容を家庭でも作りたい

　と思いますか？

回答数 割合(％)

とても思う 14 64

少しは思う 8 36

あまり思わない 0 0

全く思わない 0 0

１０．教員・学生ボランティアの印象はどうでしたか？

回答数 割合(％)

とても良い 22 100

やや良い 0 0

普通 0 0

やや悪い 0 0

悪い 0 0

　その理由を教えてください

丁寧に教えてくれた（３）

子供がたのしくできた（２）

子供にやさしく接してくれた（２）

親切だった（２）

学生はてきぱきしていた（２）

わかりやすく楽しかった（１）

笑顔で対応してくれた（１）

役割をその都度指示してくれた（１）

6班の学生がとてもよかった（１）

１１．本日の講座の満足度についていかがでしたか？
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非常に満足した 20 91

まあまあ満足した 1 5

あまり満足できなかっ 0 0

全く満足できなかった 0 0

無回答 1 5

１２．本日の講座に点数をつけるとしたら何点ですか？(100点満点)

回答数 割合(％)

100点 14 64

98点 1 5

95点 1 5

90点 4 18

81点 1 5

80点 1 5

１３．開催日時はいかがでしたか？

回答数 割合(％)

適切 21 95

やや適切 1 5

やや不適切 0 0

不適切 0 0

　やや不適切・不適切とお答えの方はより

　参加しやすい日時と理由を教えてください

　（　　　　回答なし　　　　　　　　）

１４．短大で行う料理教室に、また参加

　　されたいと思いますか？

回答数 割合(％)

ぜひ参加したい 15 68

できたら参加したい 7 32

あまり思わない 0 0

全く思わない 0 0

１５．今後、どのような講座に参加されたい １５．どんな講座に参加したいか
　　と思いますか？(複数回答)
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回答数 割合(％)

調理実習 13 59

栄養講座 8 36

マナー講座 4 18

その他 0 0

１６．本日の講座についての感想をお願いします。

みんなで(親子で)楽しく協力しながら料理ができ、よかった（８）

とてもおいしくできた（６）

量が多く、残してしまった　量の検討が必要（３）

また機会があれば参加したい（２）

家でも作りたい（２）

子どもと向き合う機会が持てて楽しかった（１）

夏休みの良い思い出ができた（１）

お父さんが参加したくなるような企画がよかった（１）

いろいろな調理を教えていただき感謝（１）

初めて参加したが、とてもよかった（１）

日常的に料理をしないので（１）

大変お世話になりました（１）

ありがとうございました（７）
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（１）今日はたのしかったですか？

回答数 割合(％)

１．とてもたのしかった 17 89

２．まあまあたのしかった 2 11

３．あまりたのしくなかった 0 0

４．たのしくなかった 0 0

（２）今日のなかで、一番たのしかったのは？（複数回答）

回答数 割合(％)

１．肉や野菜をいためる 9 47

２．野菜をあらう 4 21

３．野菜を切る 13 68

４．料理のもりつけ 14 74

５．くだものを切る 11 58

６．試食（食べること） 10 53

                    アンケート結果（お子様用）

平成26年度　「パパズ・イン・ザ・キッチン」
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（３）今日の料理をおうちでもつくりたいですか？

回答数 割合(％)

１．つくりたい　　　　 17 89

２．つくりたくない 2 11

（４）今日は満足しましたか？

回答数 割合(％)

１．とても満足した　　　　　　 18 95

２．まあまあ満足した 1 5

３．あまり満足しなかった　　　 0 0

４．まったく満足しなかった 0 0
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（５）また参加したいですか？

回答数 割合(％)

１．とても参加したい 14 74

２．まあまあ参加したい　　　 4 21

３．あまり参加したくない 1 5

４．まったく参加したくない 0 0

（６）料理づくりをしてのかんそうをかいてください。
料理をつくることが楽しかった（４）

楽しかった、また参加したい（４）

楽しかった（３）

おいしかった（２）

おいしかったので、家でも作ってみたい（１）

料理を持ち帰りたかった（２）

野菜を切って楽しかった（２）

お父さんは意外と料理が上手でびっくりした（１）

時間がかかって大変だったが、また参加したい（１）

福島県に来て初めての料理教室だったので、腕がなまって失敗した（１）

とても参加

したい

78%

まあまあ参
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